

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА НА ПРАКТИКЕ

С 30 октября по 2 ноября 2018 года в соответствии с «Планом проведения международных научных и научно-технических конференций в 2018 году в Республике Узбекистан», утвержденным Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 6 марта 2018 года № П-178, была запланирована международная конференция на тему: «Роль социально-экономических наук в устойчивом развитии сельского хозяйства в странах Шелкового пути» для реализации задач, изложенных в Постановлении Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования» от 20 апреля 2017 года № ПП-2909, по реформированию образования, развитию связей между наукой и производством, дальнейшего укрепления международного сотрудничества Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства с институтом Германии IAMO (Развитие сельского хозяйства в странах с переходной экономикой) и сотрудничества с НИР. Международная конференция начала свою работу. На конференции со своими статьями и докладами участвуют республиканские и зарубежные исследователи, занимающиеся исследованиями в области сельского хозяйства и смежных отраслей.

Организаторами конференции выступили: Министерство сельского хозяйства Республики Узбекистан, Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан, Министерство инновационного развития Республики Узбекистана, Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, а также Немецкая организация IAMO (Развитие сельского хозяйства в странах с переходной экономикой).

Главная цель конференции - укрепление международного сотрудничества, обсуждение результатов исследования по увеличению экспортного потенциала торговли сельскохозяйственной продукцией, трудовые ресурсы в сельских районах и их миграция, вопросы землепользования и водопользования, последствия изменения климата для сельскохозяйственного производства, обсуждение результатов исследований по вопросам сельскохозяйственных реформ.



Структура конференции состоит из следующих научных направлений:

- Реформы в сельском хозяйстве;
- Внедрение инновационных технологий в сельское хозяйство;
- Дальнейшее развитие послевузовского образования и качество научно-исследовательских работ;
- Воздействие изменения климата и устойчивость сельского хозяйства;
- Землепользование и земельный рынок;
- Управление водными ресурсами;
- Реструктуризация ферм и трудовых отношений;
- Кооперативные и коллективные отношения в сельской местности;
- Управление цепочкой добавленной стоимости в сельском хозяйстве.

Конференция продолжает свою работу.



Информация начальника международного отдела института Абдурахмонова Илхома

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой